



В Оренбурге инспектор ДПС задержан по подозрению в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора (дорожно-патрульной службы) 2 взвода 1 роты отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД МУ МВД России «Оренбургское». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Сотрудниками регионального следственного управления Следственного комитета РФ и оперативными службами УМВД области проведены совместные мероприятия по фиксации факта получения взятки инспектором ДПС ГИБДД.

По данным следствия, вечером 14 сентября 2015 года подозреваемый, из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения, вопреки интересов службы, находясь на дежурстве напротив здания по улице Челюскинцев, 18 города Оренбурга, сформировал преступный умысел на получение взятки от местной жительницы за совершение незаконных действий. Имея документы и достаточные данные о совершении водителем транспортного средства административного правонарушения, а именно управление без государственных регистрационных знаков и без страхового полиса ОСАГО, получил взятку в сумме 3 тыс. рублей от местной жительницы за непривлечение к административной ответственности.

Вечером 24 сентября 2015 года инспектор ДПС задержан следователями регионального управления Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения и предъявлении ему обвинения, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/970833>